



ABSO • BVOS

VERSLAG CONFERENTIE van de CLUBS ABSO/BVOS

Donderdag 11/03/2010
Officenter te Hasselt

15 maart 2010

<u>Aanwezig:</u>	FRSO:	Bastin Hubert Debehogne Jean-Noël Jeanmenne Serge Marique Robert Schwall Marcel	ARDOC ASUB Balise10 Hermathenae OLVE
	VVO:	Nijsten Noël Bylemans Jos Aerts Roger Grauls Jacques Vervoort Karl	Borasca K.O.L. Omega Omega TROL
	Technische Commissie: Raad van Bestuur:	Kellens Jean-Pierre (secretaris) Mark Van Bruggen (voorzitter) Walter Van Krunckelsven (secretaris-generaal)	

<u>Verontschuldigd:</u>	Ploegencommissie:	Hofmans Jacques (voorzitter) Van de Moortel Bart (secretaris)
	Tuchtcommissie: Raad van Bestuur:	Van Caelenberge Willy Gillet Quentin (ondervoorzitter) Chalon Christian (penningmeester)

1. Controle van de stemgerechtigden en noteren van de aanwezigheden

FRSO: volmachten van Altaïr CO aan S.Jeanmenne; CLO Chiny aan J.N.Debehogne; NSV Amel aan H.Bastin en Les Raptors aan R.Marique → 9 clubs aanwezig/vertegenwoordigd.
Afwezige clubs: BABA, COMB, CO Liège, HOC en Pégase.

VVO: volmacht van UBA aan M.Van Bruggen → 5 clubs aanwezig/vertegenwoordigd met stemgewicht Borasca (1); K.O.L. (6); Omega (6), TROL (4) en UBA (1).

2. Goedkeuring dagorde

Unaniem goedgekeurd.

3. Openingsrede van de voorzitter

De voorzitter verwelkomt alle aanwezigen en hoopt dat de vergadering in een constructieve sfeer zal verlopen. Hij uit zijn appreciatie voor de goede werking van de Ploegencommissie maar is vooral zeer tevreden met het feit dat de Technische Commissie opnieuw met volle overgave werkt ten dienste van de federatie en haar liga's.

4. Verslag van de secretaris-generaal

Zie appendix 4.

5. Verslag van de penningmeester

Alhoewel de Conferentie van de Clubs geen financiële verantwoordelijkheid heeft (deze ligt bij de Algemene Vergadering); houdt de Raad van Bestuur er aan om de clubafgevaardigden te informeren. Een overzicht wordt gepresenteerd en de nodige toelichtingen worden gegeven rond het budget 2009; de realisaties 2009 en het voorstel voor het budget 2010. Zie appendix 5.

6. Verslag van de Ploegencommissie

Door de afwezigheid van J.Hofmans (voorzitter) en B.Van de Moortel (secretaris) wordt het verslag gepresenteerd door J.N.Debehogne (trainer seniors FRSO).

In dit verslag staat hij stil bij de realisaties van het voorbije jaar alsook bij de doelstellingen van dit jaar. Zie appendix 6a voor Nederlandstalige versie en appendix 6b voor Franstalige versie.

7. Verslag van de Technische Commissie (TC)

Dit verslag wordt gepresenteerd door J.P.Kellens (secretaris). Hij benadrukt eerst nog eens de doelstellingen van deze commissie, vervolgens haalt hij de voornaamste realisaties van 2009 aan en licht de objectieven van 2010 toe. Zie appendix 7.

De vraag wordt gesteld of deze commissie geen nood heeft aan versterking gezien het grote aantal zaken dat zij wil behartigen. De TC zal dit intern evalueren en indien nodig de liga's hierover aanspreken.

8. Verslag van de Disciplinaire Commissie

W.Van Caelenberge liet ons weten dat er in 2009 geen interventies nodig waren van de Disciplinaire Commissies.

9. Nationale wedstrijdkalender

2010: enkele wijzigingen ten opzichte van de vorig jaar goedgekeurde kalender werden reeds goedgekeurd door de leden van de TC. Voornaamste is de toevoeging van het BK-Fiets-O op 30 oktober (= tentatieve datum) op de kaart Kesselberg. Organisatie = Borasca.

2011: ten opzichte van de eerder verdeelde kalender zijn er 3 wijzigingen te noteren:

- De Nationale 1 wordt verschoven van 13 maart naar 27 maart. Organisatie: C.O.Liège; kaart: Stoumont.
- Op vraag van Hamok worden het Belgisch Kampioenschap Interclub en het Belgisch Kampioenschap Aflossing van datum omgewisseld. BK Aflossing zal nu doorgaan op 28 augustus; het BK Interclub op 4 september.
- Aangepaste kalender: zie appendix 9.

3 daagse van België 2013: enkel kandidatuur ontvangen van VVO voor een organisatie tijdens het Pinksterweekeinde (18 – 20 mei). Kandidatuur wordt unaniem goedgekeurd.

Voor 2014 zijn er nog geen kandidaten. Serge Jeanmenne (Balise 10) laat weten dat zij willen bekijken of Balise 10 deze organisatie op zich wil nemen. Indien negatieve feedback zal gevraagd

worden of de Vlaamse 3-daagse van mid augustus niet als 3 daagse van België kan georganiseerd worden en dit om de continuïteit van de 3 daagse van België te verzekeren.

Voor 2015 is reeds een kandidatuur ontvangen voor het 1 mei weekeinde (1 – 3 mei) in het zuiden van de provincie Luxemburg; dit is een samenwerking tussen de clubs BABA en C.O.Liège.

10. Voorstellen wijzigingen aan Sportreglement

De originele voorstellen zijn terug te vinden in de appendices. Indien er aanpassingen tijdens de vergadering voorgesteld werden zijn deze hier in de tekst vermeld. Het stemresultaat wordt steeds gegeven in de volgorde zoals er gestemd is d.w.z. onthoudingen / voor / tegen. Op te merken dat er een meerderheid moet zijn in beide liga's om een voorstel te aanvaarden. Tenzij anders vermeld zijn de wijzigingen onmiddellijk van kracht.

10.1 Term “veteranen” vervangen door “masters” (ganse document) (VVO)

Stemming: FRSO: 2 / 6 / 1
VVO: 1 / 17 / 0
→ voorstel aanvaard

10.2 Wijziging samenstelling “clubaflossing” (art. 5.3) (VVO)

Stemming: FRSO: 3 / 0 / 6
VVO: 7 / 10 / 1
→ voorstel niet aanvaard

Er wordt wel aan de organiserende club van dit jaar (TROL) gevraagd om de afstanden te beperken zodat de totale wedstrijdduur acceptabel wordt.

10.3 Aanpassing timing voorbereiding wedstrijdkalender (art. 2.1) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.4 Introductie “wedstrijdblad” (art. 3.1) (TC)

Stemming: FRSO: 4 / 1 / 4
VVO: 8 / 6 / 4
→ voorstel niet aanvaard

De vergadering is unaniem akkoord dat de clubs het huidige reglement (artikel 8.3) moeten respecteren; d.w.z. dat de juryleden ten laatste één week voor de wedstrijd moeten bekend gemaakt worden.

10.5 Opstellen startrooster (art. 4.1.2) (TC)

De vergadering komt overeen om het voorstel aan te passen zodat deelnemers buiten wedstrijd starten na alle andere deelnemers op hun omloop (en niet na alle anderen van hun leeftijdscategorie zoals gespecificeerd in het voorstel).

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.6 Behandeling van “laatkomers” (art. 4.1.3) (TC)

Stemming: FRSO: 2 / 0 / 7
VVO: 0 / 0 / 18
→ voorstel niet aanvaard

10.7 Definitie wie titel Belgisch Kampioen kan behalen (art. 4.1.6) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.8 Winnaarstijden sprint (art. 4.4.1) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.9 Extra omloop op BK sprint voor Dames Open (art. 4.4.2) (TC)

Stemming: FRSO: 1 / 0 / 8
VVO: 7 / 10 / 1
→ voorstel niet aanvaard

De vergadering gaat wel akkoord om in de tabel van art. 4.4.2 de afstanden weg te laten en te refereren naar de winnaarstijden.

10.10 Verduidelijking welke buitenlanders geldig kunnen deelnemen aan BK aflossing (art.4.5.2) (TC)

Stemming: FRSO: 3 / 6 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.11 Aanduiding controleurs (art. 6.2.1) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 5 / 13 / 0
→ voorstel aanvaard

10.12 Controleur (art. 6.2.3) (TC)

Het originele voorstel (behandeling via Tuchtcommissie) wordt als te ver gaand beschouwd. Wel gaat de vergadering akkoord dat de organisator de opmerkingen van de controleur ernstig moet nemen en dat de Technische Commissie indien nodig een bemiddelende rol moet/kan spelen. Voorstel wordt overeenkomstig aangepast.

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 1 / 17 / 0
→ voorstel aanvaard

10.13 Goedkeuring voor meerdere bezoeken door controleur (art. 6.2.5) (TC)

Aangezien er geen financiële impact is voor ABSO/BVOS wordt overeengekomen om "ABSO/BVOS" te schrappen in het voorstel.

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.14 Verduidelijking I.O.F.-controleur (art. 6.2.7) (TC)

Stemming: FRSO: 1 / 8 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.15 Gebruik hulpmiddelen (art. 7.11) (TC)

Het originele voorstel verbiedt, conform het I.O.F. reglement, het gebruik van alle telecommunicatiemiddelen zoals GPS, hoogtemeters, ...

Stemming: FRSO: 3 / 0 / 6
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel niet aanvaard

Amendement op dit voorstel wordt gelanceerd om enkel "data loggers" toe te laten.

Stemming: FRSO: 1 / 8 / 0
VVO: 0 / 7 / 11
→ voorstel niet aanvaard

Finaal wordt gestemd over de toevoeging dat een lamp mag gebruikt worden bij nachtorientatie alsook het verbod om een snelheidsmeter te verbieden tijdens fiets-O.

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.16 Schaal van de kaarten (art. 12.1.2 en 12.1.3) (TC)

Stemming: FRSO: 1 / 2 / 6
VVO: 0 / 11 / 7
→ voorstel niet aanvaard

10.17 Declassen in plaats van uitsluiten (art. 12.1.8) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.18 Gebruik van EMIT (art. 13.2) (TC)

Verwijzing naar een specifieke uitgave van de I.O.F. richtlijnen kan maken dat we dan ook jaarlijks onze reglementen moeten aanpassen. Deze verwijzing wordt verwijderd.

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.19 Timing rond inschrijven (art. 16.2, 16.3 en 16.4) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.20 Voorkeurstarttijden (art. 17.5) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.21 Prijzen aan jongeren (art. 19.5) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.22 Timing rond inschrijven bij fiets-O (art.3) (TC)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

10.23 Verwijderen van de groepsindeling tot 2009 (art. 2.1) (RvB)

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
VVO: 0 / 18 / 0
→ voorstel aanvaard

11. Voorstellen wijzigingen aan Administratief Reglement

Er werden geen voorstellen tot wijziging ingediend.

12. Prijs deelname aan nationale wedstrijden

De vergadering gaat unaniem akkoord om geen prijsveranderingen door te voeren.

Wel werd overeengekomen dat de Raad van Bestuur een evaluatie zou doen en indien positief een voorstel uitwerken om te presenteren op de Conferentie van de Clubs 2011 (voor in voege treding in 2012).

13. Toekenning Gouden Kompas

Alhoewel het Gouden Kompas reeds uitgereikt werd na de 1^e Nationale wedstrijd toch nog even het resultaat voor de archieven.

16 van de 20 stemgerechtigden hebben hun stem uitgebracht; 21 atleten werden genomineerd.

Uitslag:

1. Fabien Pasquasy (H.O.C.)
2. Greet Oeyen (Hamok)
3. Pieter Hendrickx (K.O.L.)
4. Elisabeth Henkes (Omega) en Frans Laenen (TROL)

De volledige uitslag is terug te vinden op de ABSO/BVOS website.

14. Interpellaties

Door Robert Marique (Hermathenae) werd nogmaals de problematiek rond EMIT en het alternatief van Sportident naar voor gebracht. Aangezien de VVO clubs beslist hebben om momenteel bij EMIT te blijven en het Sportreglement enkel EMIT als geldig registratiesysteem voorziet werd door hem gevraagd of het zin heeft om verdere opvolging van Sportident te doen.

De Conferentie staat hier positief tegenover zodat we, indien nodig (kwaliteit van EMIT verbeterd niet, prijs van EMIT stijgt, service van EMIT is onvoldoende, ...), op korte termijn de omschakeling kunnen realiseren.

15. Varia

De voorbije dagen werd door de Technische Commissie nog een inconsistentie in het Sportreglement gevonden rond de organisatie van de omlopen HB en DB bij middenafstandswedstrijden.

Artikel 15.5 stelt expliciet dat deze omlopen moeten aangeboden worden terwijl uit de tabel in bijlage B kan afgeleid worden dat dit niet nodig is. De vergadering is van oordeel dat bijlage B moet aangepast worden.

Stemming: FRSO: 0 / 9 / 0
 VVO: 0 / 18 / 0
 → voorstel aanvaard

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun positieve medewerking en sluit de vergadering.

Walter Van Krunckelsven
Secretaris-Generaal